
 

Rücklieferhilfe 
NOE Klappbares Konsolgerüst 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                              Stand: 05.2020                                                                                           Seite 1 von 2 

 
 

  

Firma 

Projekt 

Ausführer Telefon 

 

Bezeichnung Anzahl  Anzahl 

Gerüst-Einheiten 
 
[Länge] 

Gerüstrohre 

# 505500  5500 mm  

# 556950  5000 mm  # 505000  5000 mm  

# 556940  4000 mm  # 504500  4500 mm  

# 556935  3500 mm  # 504000  4000 mm  

# 556930  3000 mm  # 503500  3500 mm  

# 556925  2500 mm  # 503000  3000 mm  

# 452325  2000 mm  # 502500  2500 mm 
# 502000  2000 mm 
 

 

Konsolecke links 
# 556917 

 

# 502000  2000 mm  

# 501500  1500 mm  

# 501000  1000 mm  

Konsolecke rechts 
# 556918 

 

Rohrkupplung 48/48   

# 510300 drehbar  

# 510310 starr  

Eck-Einheit 
# 556999 

 

Rohrkupplung 48/60 
# 510600 

 

Überbrückungsbühne 
# 556915 

 

Keilrohrkupplung 
# 556170 1  

 

Geländerhalter für Überbrückungsbühne 
# 556916 

 

Geländer-Zwinge 1,00 m 
# 900050 

 

Aufhänge-Verlängerung 
# 556160 
 

 

Geländer-Zwinge 1,40 m 
# 900052 

 

Fuß-Verlängerung 
# 556110  

Einhängeschuh  
# 556120  

Geländer-Verlängerung 
# 556100 

 

Gerüstschraube M 27 

# 312570  350 mm  

# 312560  300 mm  

Federstecker 
# 555990 

 

# 312550  250 mm  

# 312540  240 mm  

# 312530  220 mm  

Klappkonsole 
# 556000 
 

 

# 312520  200 mm  

# 312510  180 mm  

# 312500  150 mm  



 

Rücklieferhilfe 
NOE Klappbares Konsolgerüst 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                              Stand: 05.2020                                                                                           Seite 2 von 2 

 
 

  

Firma 

Projekt 

Ausführer Telefon 

 

Bezeichnung Anzahl  Anzahl 

U-Scheibe für M 27 
# 317700  

 

Rohrsteckschlüssel SW 41/46 
# 394500  

 

Ankerhülse Ø 26,5 
# 810252  

 

Transportsicherung 
# 911500  

 

Ankerschraube Ø 26,5 
# 810254 

 

 

 

Schraube M 12x90  
# 311600  

 

 

 
 
 


	 505500  5500 mm: 
	 556950 5000 mm: 
	 505000  5000 mm: 
	 556940  4000 mm: 
	 504500  4500 mm: 
	 556935  3500 mm: 
	 504000  4000 mm: 
	 556930  3000 mm: 
	 503500  3500 mm: 
	 556925  2500 mm: 
	 503000  3000 mm: 
	 452325  2000 mm: 
	 502500  2500 mm: 
	Konsolecke links  556917: 
	 502000  2000 mm: 
	 501500  1500 mm: 
	 501000  1000 mm: 
	Konsolecke rechts  556918: 
	GerüstrohreRow12: 
	GerüstrohreRow13: 
	EckEinheit  556999: 
	Rohrkupplung 4860  510600: 
	Überbrückungsbühne  556915: 
	Keilrohrkupplung  5561701: 
	Geländerhalter für Überbrückungsbühne  556916: 
	GeländerZwinge 100 m  900050: 
	AufhängeVerlängerung  556160: 
	GeländerZwinge 140 m  900052: 
	FußVerlängerung  556110: 
	Einhängeschuh  556120: 
	GeländerVerlängerung  556100: 
	 312570  350 mm: 
	 312560  300 mm: 
	Federstecker  555990: 
	 312550  250 mm: 
	 312540  240 mm: 
	 312530  220 mm: 
	Klappkonsole  556000: 
	 312520  200 mm: 
	 312510  180 mm: 
	 312500  150 mm: 
	AnzahlUScheibe für M 27  317700: 
	AnzahlRohrsteckschlüssel SW 4146  394500: 
	AnzahlAnkerhülse Ø 265  810252: 
	AnzahlTransportsicherung  911500: 
	AnzahlAnkerschraube Ø 265  810254: 
	Transportsicherung  911500Ankerschraube Ø 265  810254: 
	AnzahlAnkerschraube Ø 265  810254_2: 
	AnzahlSchraube M 12x90  311600: 
	Transportsicherung  911500Schraube M 12x90  311600: 
	AnzahlSchraube M 12x90  311600_2: 
	Firma: 
	Projekt: 
	Ausführer: 
	Telefon: 


